
Predstavljamo 5 novih linij:

Story Makers – tematska igrala iz stripov 
in risank! Vsako igralo ima dve zgodbi. Če 
vstopiš nanj z leve, si reševalec, če z desne, 
pa oče. Ali pa gusar in Tarzan. 

Igrala so oblikovana tako, da na isto ogrod-
je lahko pripnemo po od 2 od 4 različne 
zgodbe: reševalno gasilsko vozilo, hišo, lad-
jo ali džunglo. 

Za vse zgodbe sta na voljo po dve različici: 
manjša in večja, na voljo je tudi poseben 
vhod za otroke s posebnimi potrebami. 

Kot dopolnilo pa so na voljo tudi nova temat-
ska vzmetna igrala gorila, rešilec, morski pes, 
pikapolonica, kača in avto ter previsne gugal-
nice hobotnica, morski psi in delfini ter vrt z 
rožicami in s čebelico. Tako opremljeno igri-
šče je res tematsko in oblikovno zaokroženo. 
Igrala kolekcije Story Makers so primerna za 
starostno skupino 2–6 let.

Bloqx – pentagonalno pisano telo, polno 
oprimkov? Takoj gor!

Nova kolekcija proizvodov Kompan je se-
stavljena iz 6 različno velikih kompozicij, 
primernih za male in tudi za velike pro-
store. Vse ponujajo vznemirjajočo plezalno 
dogodivščino za starostno skupino 8–15 let 
z različnimi ravnmi izzivov, ki jih ni mogoče 
takoj osvojiti. Zahtevajo trening in pame-
tno premikanje. Ta igrala – plezala so razvili 
Kompanovi strokovnjaki v sodelovanju s 
strokovnjaki s področja plezanja in izobra-
ževanja otrok.

Citylife – kolekcija igral, narejenih pred-
vsem iz pocinkanega jekla in pisanih pla-
stičnih delov, je zelo primerna za urbana 
okolja. Oblikovana je všečno in domiselno 
za otroke 2.–12. leta starosti. Zaradi kovin-
ske osnove je zelo odporna proti vandalom. 
Priporočamo jo kot zelo lepo dopolnilo k 
igralom kolekcije Galaxy, ki so primerna za 
starejše otroke. Tako lahko celovito oblikuje-
mo igrišče za male in velike nadebudneže.

Icon – Kaj pa je to? Igrala? Muzika? Utripa? 
Ja, seveda, igrala za tiste, ki radi sedijo za 
računalnikom! Igrice!!!

7 barv utripajočih LED-žarnic, računalni-
ški zvoki. Tipke. Vse to integrirano v igrala 
za starejše otroke. Poglejte spletno stran 
www.icon.kompan.com!

E-xercise – pripomočki za vadbo otrok in 
predvsem odraslih na prostem – primerni 
za mestna središča, parke, trimsteze, oko-
lice blokov v stanovanjskih naseljih, vrtove 
pri domovih starejših ipd. Pripomočki po-
magajo in motivirajo vse generacije neke 
družine, da se odpravi v naravo skupaj ali 
pa vsak član posebej in opravijo vaje, kori-
stne za naše telo. Na voljo je 14 proizvodov 
za različne dejavnosti in različne zahtevno-
stne stopnje.
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Od izida zadnje revije Modro je Kompan pokazal veliko inovativnost pri razvoju igral in pripo-
močkov za vse starostne skupine otrok in kot novost tudi odraslih.
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